

# 工伤保险为“旧伤复发”埋单

## 12月1日起,溧阳老工伤人员有关待遇纳入工伤保险管理

日前,溧阳市人社局出台了《关于溧阳市老工伤人员有关待遇纳入工伤保险管理的通知》,并制定“老工伤人员”纳入工伤保险统筹工作方案,明确了“老工伤人员”有关待遇纳入工伤保险管理的适用范围和对象、纳入管理项目、办理程序以及其他要求。据了解,办法自2011年12月1日起实施。

### 对象

#### 两种“老工伤人员”受惠

按规定,该通知适用于依法参加工伤保险并足额缴纳工伤保险费单位中的下列人员(以下统称“老工伤人员”):

1.1995年1月1日至《工伤保险条例》实施前(指2003年12月31日前)已经遭受事故伤害或者患职业病,经劳动保障行政部门认定为工伤,持有劳动保障行政部门发放的《工伤证》或工伤认定决定书,目前仍与工伤时所在单位保留工伤“保险”关系的工伤人员和工亡人员供养亲属。

2.1994年12月31日前受到

事故伤害,按照当时的政策规定,符合办理工伤条件而未办理工伤手续,其受伤时所在单位按工伤管理的受伤人员和死亡人员供养亲属。

值得一提的是,上述所称单位包括“老工伤人员”在受伤时与之保持工伤“保险”关系的企业,以及负责托管改制、破产、关闭和撤销的国有集体企业“老工伤人员”的原企业主管部门或其他有关单位。

依照规定,已与单位终止工伤保险关系的“老工伤人员”不适用这一规定。

### 项目

#### 工伤旧伤复发医疗费可基金支付

通知中规定,“老工伤人员”自办理工伤保险手续次月起所发生的符合规定的下列费用,由工伤保险基金支付,其他的仍由原单位支付。

- 1.工伤旧伤复发医疗费用。
- 2.安装假肢、矫形器、假眼、假牙和配置轮椅等辅助器具的费用。
- 3.供养亲属抚恤金。工(死)亡人员亲属的供养待遇已经纳入企业养老保险管理的,原则上

仍然按照原渠道管理,在纳入工伤保险管理时,供养人员也可以一次性选择纳入工伤保险管理;原由单位支付的工(死)亡人员亲属的供养待遇,纳入工伤保险管理后,如果原由单位支付的供养待遇高于纳入工伤保险管理后待遇的,仍由单位补足差额。纳入工伤保险管理的工(死)亡人员亲属的抚恤金标准,按照纳入管理时《工伤保险条例》规定的最低标准执行。

### 申请

#### “老工伤人员”申请,单位申报

据介绍,按照“所在单位合理负担、工伤保险基金合理分担、确保工伤人员合理待遇”的原则,由“老工伤人员”申请、所在单位申报、劳动保障部门审核,将“老工

伤人员”有关待遇纳入工伤保险管理,从制度上根本解决全市“老工伤人员”纳入工伤保险统筹管理问题,逐步实现工伤保险应保尽保。

常人社 李梦雅

## 11月CPI涨幅回落至3.5%

连续四个月回落 吃的住的价格下降最明显

据国家统计局常州调查队价格调查显示,11月份常州市区居民消费价格指数(简称CPI)为103.5,涨幅为3.5%,低于全国4.2%的平均水平0.7个百分点。与常州10月份的CPI涨幅相比,回落0.7个百分点,较年内增幅最高的6月份回落了2.9个百分点,这是常州CPI连续第四个月回落。

### 八大类商品 相比10月,五降三升

与10月份相比,八大类商品及服务价格同比涨幅呈“五降三升”。其中,下降最为明显的是食品类和居住类:食品类价格下降1.6%,居住类价格下降1%。

此外,衣着类价格下降0.4%,交通和通信类价格下降0.8%,娱乐教育文化用品及服务类价格下降0.8%。而仍在上涨的有:烟酒及用品类价格上涨0.9%,家庭设备用品及维修服务类价格上涨2.4%,医疗保健和个人用品类价格上涨0.5%。

据常州统计局分析,虽说食品类价格在下降,但仍是拉动CPI的主要动力:11月份常州食品类价格同比上涨9%,拉动CPI上升2.4个百分点。

### 猪肉 持续跌价两个月

猪肉价格的下滑是不可忽略的带动因素之一。记者从常州物价局价格网站获悉,金坛生猪收购价从10月份开始回落。

据农贸市场猪肉摊主反映,11月24日白条猪肉的平均批发价为每斤10.65元,比9月同期下降14.8%。猪肉零售价从9月下旬开始出现拐点,随后两个月时间内持续下滑。

监测数据显示,常州市区各大农贸市场的精瘦肉、后腿肉零售价分别从9月份最高时的每斤16.44元、14.88元下降为11月25日的每斤15.7元、14.35元,平均降幅达7.8%,但比去年同期仍高出20%左右。

### 蔬菜 1元以下蔬菜变多

蔬菜方面,11月上中旬地产菜大量上市,许多蔬菜的价格都探到谷底,1元以下蔬菜很容易找到。在某超市,促销的大白菜价格甚至卖到1毛8一斤。但11月下旬以来,受几波冷空气的冲击,大部分蔬菜价格止跌回升。

在物价局监测的38种蔬菜市场零售价中,有26个品种出现上涨,大部分涨幅在5%以内,莲藕、黄瓜、毛豆等季节性蔬菜的涨幅最大。不过,近期蔬菜价格还是明显低于去年同期,特别是大白菜、白萝卜、生姜、大蒜头等,价格都比去年低了50%左右。

### 牛羊肉 普涨了50%左右

今年牛羊肉片的价格涨势凶猛。据常州物价局价格监测中心调查,某些品牌、规格的产品比上半年涨了十几元,特别是牛羊肉片,普涨50%左右,最高的涨幅近70%。

凌家塘市场的羊肉批发价从8月份的13.5元/斤急涨至现在的20.5元/斤,羊肉卷价格也涨了3元/斤。牛肉批发价则从6月份就开始上升,从15元/斤跃至20元/斤,目前已涨到23元/斤。不过,一些火锅店、小商户卖的“牛羊肉卷”每份的售价只要6元、8元,常州物价局工作人员提醒市民,这些廉价的“牛羊肉卷”可能只含极其少量的牛羊肉或者完全由其他劣质肉类压制而成,从市场行情来看,零售价格每斤低于20元的牛羊肉就可能作假。 杨珏 王玉

## 他才25岁,依法检查违法车辆时牺牲

### “最帅交警”徐佩俊 被追认为革命烈士

【那一幕】:依法对违法车辆进行检查时,遭到抗拒执法,被称为中吴大道上“最帅交警”的徐佩俊因公牺牲。

记者昨天从常州警方获悉,经江苏省人民政府批准,因公牺牲在工作岗位上的常州市年仅25岁的交警徐佩俊,被追认为革命烈士。

2010年2月3日,常州市公安局交巡警徐佩俊在执勤路口依法对违法车辆进行检查时,遭抗拒执法身负重伤,经全力抢救无效,献出了年仅25岁的生命。在2011年12月9日举行的追认仪式上,江苏省公安厅政治部有关部门负责人宣读了“关于给徐佩俊同志追记个人二等功的命令”;常州市副市长、公安局长尚建荣宣读了省政府“关于追认徐佩俊同志为革命烈士的批复”;常州市委、市政府领导向徐佩俊同志的父母颁发了烈士证明书和二等功奖章、证书。

徐佩俊生前是常州市公安

局交巡警支队天宁大队六中队的一名民警,2009年以优异的成绩毕业于中国刑警学院,在为期4个月的新民警首任培训期间,以过硬的业务知识和实战技能,迅速成长为一名合格的交巡警。2009年12月,徐佩俊负责常州市中吴大道丽华路口交通管理工作。由于管辖路段正在进行改扩建,车辆通行压力大,交通管理任务重,徐佩俊仍能克服新民警、新岗位、新工作带来的挑战,奋战在疏堵保畅第一线。就在牺牲前一天的21:21,他还在自己的博客上留下个性签名:站在雨中指挥交通,很开心。他爱岗敬业,用优良的作风和真诚的微笑,赢得了同事和市民群众的一致好评,被称为中吴大道上“最帅交警”。

葛小林

## 行车多注意,也不会发生这样的事



### 车子“骑上”绿化带

昨天上午10时许,龙江路位于沪蓉高速薛家入口附近,一辆苏D牌照的黑色桑塔纳轿车撞上一辆苏E牌照的白色商务车,商务车被撞后失控,冲上路中央的绿化带,最终卡在了绿化带上。据桑塔纳驾驶员表示,当时他是由北向南行驶,不小心撞上了商务车。据了解,此次车祸未造成人员伤亡。 刘国庆

### 天气

#### 今明气温稍回升 15日冷空气再来

从昨天开始,常州的气温已有所回升,室外人体感觉明显比上周暖和。天气预报显示,今明两天的温度还会有所回升,不过周四起又有一轮冷空气影响常州,预计本周的平均气温比上周又下一个台阶。

据常州市气象台昨天16时发布的天气预报,今天晴到多云,偏东风3-4级,早晨最低温度1℃,白天最高温度11℃,人体感觉冷。

据中长期天气预报显示,明天继续晴好的天气,不过夜里到15日又有一轮冷空气来袭,届时可能有雨夹雪,最低温度将再次跌至零下,最高温度也就6℃左右,提醒市民做好防寒保暖工作。 张敏

### 今明后三天天气

今天	晴到多云 1-11℃ 东风3-4级
明天	多云转阴 2-10℃ 北风3-4级
后天	雨夹雪转阴 -1-6℃ 北风4-5级

### 资讯

#### 常州港京杭运河 东西港区通过验收



日前,常州港京杭运河东、西港区工程(上图)通过竣工验收。江苏省交通运输厅副厅长王昌保出席了竣工验收会议。

据了解,常州港京杭运河东港区共建成1000吨级散货泊位1个、多用途泊位3个、500吨级(水工结构兼顾1000吨级)散货泊位10个、件杂货泊位5个,年设计通过能力620万吨;西港区共建成1000吨级散货泊位4个、500吨级(水工结构兼顾1000吨级)多用途泊位、件杂货泊位各4个,年设计通过能力450万吨。

该项目是江苏省首例与内河航道改造工程同步建设的现代化作业区,建成后为推进内河港口规模化发展提供了宝贵的经验。 毕海波 姚斌

#### 常州大学生 创新文化节闭幕

12月9日下午,常州团市委举行了“常州大学生创新文化节”颁奖典礼,共颁发了“常州市大学生最佳创意思维奖”“常州市十佳大学生社团”“常州市大学生创新之星”等奖项。其中“自行车前轮发电机”“注牙膏型牙刷”“自动防雨窗户”等创意作品,获得了最佳创意思维奖。此外,大学生创新实践基地也在当天正式揭牌。

在今年的五四青年节,常州团市委启动“青春创新行动”,“大学生创新文化节”是“青春创新行动”的重要组成部分。“大学生创新文化节”由常州团市委、市教育局和市委联合发起,活动历时半年,覆盖影响了在常高校和中等职业学校近20万名在校学生。 陶赛 晁静